
ZSMS priznanja najprizadevnejšim
Njegovemu neumornemu de-

lu, njegovim prizadevanjem za
boljši jutri, za svobodo in ena-
kost vseh nas in vsakega po-
sebej, njegovemu altmizmu in
trpljenju, zato da drugi ne bi
trpeli, da bi bili srečni in svo-
bodni pri izražanju in zado-
voljevanju osebnih, splošnihin
skupnih potreb, ne bomo ni-
koli kos. Njegova osebnost je
simbol sreče, veselja, miru,
poštenja in boja. In on je naš
in mi smo njegovi.

Tito! Kaj vse bi lahko pove-
dali o tem človeku! Vsak naj-
manjši otrok ga pozna. Ve, da
je to nekdo, ki ga ima nese-
bično rad, nekdo, ki je vse
življenje živel zato, da bi rav-
no njemu, otroku, bilo lepo,
da mu življenje ne bi pome-
nilo lakoto, trpljenje in strah.

In vsi, stari in mladi sku-
šamo slediti njegovi poti, nje-
govim besedam. Trudimo se,
da bi ohranili in še izboljšali
tisto, kar je z vsem našim na-
rodom zgradil. Svobodo, ena-
kost in bratstvo. Pionirji delu-
jejo v pionirskih organizaci-
jah, mladinci v Zvezi sociali-
stične mladine in skupaj s
starejšimi sovrstniki y Zvezi
komunistov, v socialistični
zvezi in Zvezi sindikatov. Sku-
paj z Zvezo združenj borcev
NOV obujajo in ohranjajo tra-
dicije osvobodilne borbe. Skrat-
ka, revolucionarni boj se kon-
tinuirano nadaljuje.

Nekateri v naši občini so se
v preteklem letu posebno iz-
kazali. Ne le z delom, ampak
predvsem z uspehi. Tem so bi-
la pretekli teden podeljena
priznanja predsedstva občin-
ske konference Zveze sociali-
stične mladine Ljubljana-Cen-
ter.

Pred samo podelitvijo je
predsednik občinskega odbora

ZZB NOV tovariš Vladimir
Šenk-Gaber orisal pot jugoslo-
vanskih narodov, tisto pot, ki
je pripeljala do svobode, s
posebnim poudarkom na vlo-
gi komunistične partije, tova-
riša Tita in mladine. Srednje-
šolci naših srednjih šol so
preko tekstov, ki so bili izbra-
ni na osnovi razpisa, s skup-
nim naslovom >x31ovek je na-
ša pot do sonca«, izpričali pri-
padnost mladih k domovini,
revoluciji in pridobitvam osvo-
bodilne borbe. Izkazali so svo-
jo ljubezen do Tita z obljubo,
da bodo sledili njegovi poti in
opravičili njegovo naklonjenost
in zaupanje v njihovo revolu-
cionamost, moč in prihodnost.
Koroški oktet pa je s svojimi
pesmimi še popestril že tako
slavnostno razpoloženje.

Sledila je podelitev priznanj.
Za prizadevno mentorsko po-
moč pri idejnopolitičnem izo-
braževanju, usposabljanju in
oblikovanju socialistične oseb-
nosti mladega človeka so pre-
jeli priznanja: Nuša Kerševan,
Zofka Klemen, Jelena Gačeša,
Miha Draksler, Jože šager,
Andrej Mlinar, Stefan Huzjan
in Franc šetinc.

Za uspešno in požrtvovalno,
idejno in zgledno mentorsko
delovanje med mladimi v
osnovnih organizacijah Zveze
socialistične mladine in druž-
benih organizacijahindruštvih,
je predsedstvo podelilo prizna-
nja: Jožici Avsec, Mileni Arko,
Zvonki Setnikar, Albertu Avgu-
štinčiču, Prančku Drofendku in
Janezu Drašlerju.

Za uspešno delovanje v mla-
dinski organizaciji, katerih
aktivnost je presegla meje nji-
hovih osnovnih organizacij in
postala vzor v občinski orga-
nizaciji, so prejeli priznanja
mladi družbeno-politični delav-

ci: Janez Svete, Ljuba Sefran,
Tatjana Samec, Jože Nered,
Bojan Fekonja, Simon Jelov-
čan, Darinka Zore, Pavle Žu-
gič, Zvezdana Kompare, Jure
Srhoj, Slobodan Vukovič,
Darja Zahradnik, Boris Trošt,
Zoran Kmetec in CvetoStibilj.

Za uspešno in prizadevno de-
lovanje mladih pri uveljavlja-
nju zakona o združenem delu,
preobrazbe vzgojno-izobraževal-
nega procesa, utrjevanje kra-
jevne samouprave, akcijske,
organizacijske in idejne kre-
pitve osnovne organizacije pa je
predsedstvo podelilo priznanje
osnovnim organizacijam ZSMS:
Kartonažne tovarne TOZD
Ljubljana, Emone TOZD Su-
permarket, Kliničnega centra
TOZD Nevrološka klinika, Kra-
jevne skupnosti PoljaneinDo-
ma tehničnih šol.

Posebno priznanje in pohva-
lo pa je predsedstvo OK ZSMS
Ljubljana-Center izreklo osnov-
ni organizaciji ZSMS gimnazi-
je Ivan Cankar za uspešno
organiziranje akcije »Srečanje
srednješolcev Ljubljane«, kot
tudi za reznltate, kd jih dose-
gajo na vseh področjih delova-
nja v zadnjih dveh letih.

Darinka Legat


